Тест «Зарубежная Европа» 
Вариант №2
1. Зарубежная Европа имеет высокий уровень развития:

a. промышленности,

b. промышленности и транспорта,
c. промышленности, транспорта, непроизводственной сферы.                                                
2. Наибольший уровень урбанизации в Европе характерен для:

a. Франции,

b. Германии,

c. Великобритании,

d. Италии.
3. Главным районом трудовой миграции населения является:
a. Центральная Европа,

b. Южная Европа,

c. Северная,

d. Восточная Европа.
4. Примером многонационального государства  в Зарубежной Европе может служить:
a. Германия,

b. Греция,                  
c. Финляндия,

d. Испания.           
5. Для североевропейского типа сельского хозяйство характерно преобладание:

a. выращивание зерновых культур,

b. молочного животноводства,
c. птицеводства,

d. овцеводства.
6. К числу высокоразвитых районов Зарубежной Европы относятся:

a. Лондонский,

b. Рурский,

c. район Северного моря,

d. Лотарингия.
7. По добыче нефти лидирует:

a. Испания,

b. Норвегия,

c. Румыния,

d. Великобритания.
8. Энергетика Франции базируется  на:

a. ТЭС,

b. ГЭС,

c. АЭС,

d. ПЭС.                              
9. Реки Европы используются в первую очередь для:

a. рыболовства,

b. транспортных целей,

c. орошения,

d. стока промышленных   вод.                 
10. В большинстве стран Зарубежной Европы преобладают ландшафты: 
a.  природные,

b. антропогенные.
11. Из рек Зарубежной Европы наибольшая часть грузов перевозится по реке:   
a. Дунай,

b. Сена,

c. Рейн.
12. К странам Южной Европы относятся:

a. Италия, Испания, Швейцария,

b. Греция, Румыния, Болгария,
c. Испания, Греция, Италия,

d. Австрия, Албания, Италия.
13. Укажите варианты, в которых содержатся только правильные утверждения:
a. наиболее урбанизированная страна Восточной Европы – Чехия,
b. Македония, Босния и Герцеговина, Хорватия, Словения – самостоятельные суверенные государства, образовавшиеся после распада Югославии,
c. в Восточной Европе выделяются индустриальные очаги общеевропейского масштаба: Остравско–Карвинский в Польше, Верхняя Силезия в Чехии,
d. Чехия занимает 1 место в Восточной Европе по производству электроэнергии на душу населения.
14. Определить страну:
Самая протяженная в длину страна Европы с максимальным душевым производством  электроэнергии (в основном ГЭС), развитым рыболовством, крупный морской «извозчик»

15. Основная статья доходов стран – малюток………

